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Ejercicio 1

Se realiza una encuesta para tratar de estimar el porcentaje de votos de determinado candidato. Al
final de la misma se tendrdn n respuestas (que asumimos independientes), representadas en la muestra
X1, X5, -+, X, de realizaciones de la variable de Bernoulli de pardmetro p (la probabilidad de que una
persona cl(tgid:ra,] azar en la poblacién vote por el candidato en cuestion).

1. A partir de la mencionada muestra ;Qué valor usaria usted para estimar p?.

2. Usando la Desigualdad de Chevishoff (y antes de tomar la muestra) ; Cuantos datos tomaria para
que, con una probabilidad de al menos 0,95, el estimador no distara del valor de p mas de un 0,037.
(Sugerencia: Demuestre y use que para cualquier valor de p € [0, 1] se cumple p(1 — p) < 1/4).
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Ejercicio 2
Demostrar que si X, —sa e Y, —sby g: R — R continua entonces
T n
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Sean Xj, X», ..., X, variables aleatorias i.i.d. con distribucién uniforme en el intervalo

[—2.2]. Sea X,, el promedio. Aplicando la desigualdad de Chebyshev, hallar el menor valor
de n que cumple P (|X,| > 0.2) < 0.05.
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